



聖母潔心會福音秀茂坪 幼兒中心暨幼稚園

地 址：九龍秀茂坪邨秀裕樓地下B&C翼
電 話：2346-0072
網 址：<http://smp.sihm.org.hk/>
電郵地址：sihmsmp@netvigator.com

審閱：鄧妙玲校長
文字：梁麗容老師
編製：雷嘉慧小姐

2025年8月份家長通訊

校長隨筆~聖神果子

轉眼來到2024-2025學年的尾聲，高班小朋友要離開生活了3年或4年的幼稚園，走進小學的學習階段，啓蒙班會成為幼兒班弟弟妹妹、幼兒班成為低班哥哥姐姐，而低班小朋友成為學校內的大哥哥和大姐姐。回望過去一年，感恩在聖神的護佑和照顧下，小朋友每天能夠健康快樂地成長。

聖神是我們的守護天使，賜予我們九個果子，引領我們成為一個愛主愛人的小朋友，聖神果子分別是「仁愛、喜樂、平安、忍耐、良善、溫和、忠信、節制、柔和」(迦5:22)

我們的基督小幼苗隊名便是以聖神果子命名(喜樂組、仁愛組)就是希望小幼苗能常常充滿喜樂，更能感染身邊的人，同時要學習德蘭修女，時刻以仁愛和良善幫助別人。只要大家在生活中多忍耐和節制，又以柔和、忠信和溫和待人，心中便能滿有平安。在生活中，努力依從耶穌哥哥的教導，很快便可以集齊聖神的九個果子了！

祝福大家平安、喜樂！
主佑



高班中國藝術時裝秀

在專題研習「小恩的藝術館」中，高班小朋友探索了不同種類的中國藝術品，引發探索及設計具中國特色的藝術品，如：中國雲肩、民族帽、紙碟拼砌藝術及扎染藝術等等。幼兒於2025年5月21日進行了一場有趣精彩的「中國藝術時裝秀」。看！小朋友的作品不但漂亮，行起Cat walk時更會擺出不同的姿勢！



高班小食嚐試：彩虹啫喱

夏天天氣炎熱，高班幼兒一起利用不同口味的啫喱粉，與水混合，經凝固後製作色彩繽紛的夏日美食-「彩虹啫喱」。



健康米紙卷

幼兒將不同的食材放進米紙中，並動手將食物捲起來，製成健康且有營養的米紙卷。完成後，更與幼兒一起分享美味的食物呢！



低班 小食嚐試： 有營窩夫

幼兒拿著廚具化身小廚師，動手切奇異果、草莓、藍莓和香蕉，並加入乳酪，製成美味可口的「有營窩夫」！



幼兒將香蕉和草莓切片，再發揮創意及想像力，利用牙籤將食物創作成「汽車」，最後加上動物餅乾進行裝飾。看！幼兒的作品多漂亮！

香蕉草莓汽車



幼兒班小食嚐試：冬甩

幼兒利用麵粉及冬甩機製作「冬甩」，並進行裝飾。
過程中，幼兒不但能體會烹飪的樂趣，更能學習與人
合作及進行分享！



5月生日會

5月份舉行的生日會主題為「中國瑞獸」。幼兒透過遊戲學習瑞獸的正面價值觀，從中培養與人合作、勇於嘗試及解難能力。最後，幼兒還一起觀賞《瑞獸傳說》話劇，認識了中國四大瑞獸的名稱，加深了對中華文化的認識。



6月份生日會以「武術表演」為主題。透過欣賞武術表演，讓幼兒認識中國武術的優雅與力量。此外，透過是次特別的體驗，幼兒能認識中國武術的歷史及文化背景，感受中華傳統武術的博大精深！

6月生日會



7月生日會

7月份生日會以「非遺木偶戲」為主題，當天邀請了專業的木偶戲表演者到校展示傳統的木偶戲，讓幼兒既能欣賞精彩的表演，又能了解木偶戲的歷史文化。通過製作有趣的「木偶」圖工，幼兒更發揮創造力設計了屬於自己的木偶呢！



8月份生日會以「中華舞獅」為主題。透過欣賞動感的舞獅表演，讓幼兒深深地體驗到中國傳統舞獅文化的魅力與精髓。

8月生日會



教育巡禮

本校全體教職員於2025年5月23日至5月25日參與在亞洲國際博覽館舉行的「兒童書展暨超級親子用品展」，本校在香港學校展區中設置了宣傳攤位，讓家長及幼兒透過攤位遊戲認識本校的辦學特色及課程內容，達致宣傳效果！



親子「智·幼·趣」科探活動

本校參與由賽馬會慈善信託基金資助的「智·幼·趣」計劃2.0，並於2025年6月13日舉行「校本親子科探工作坊」，內容包括：「寶石陀螺」、「DIY投石器」及「自由探索區」透過從遊戲中學習激發幼兒對科學探索的興趣，以及豐富家長和幼兒對科探的學習及體驗。



親子童樂日

為了增加親子互動交流，提昇幼兒體適能及培養互助合作的精神，學校於2025年5月25日舉行親子童樂日。是次活動由Kids Fit體適能導師帶領不同種類的親子活動，透過親子運動增進彼此間之感情，讓家長與子女享受運動的樂趣。





高班活動

秀茂坪天主教小學 STEAM DAY 2025

本校高班幼兒獲秀茂坪天主教小學邀請，於2025年6月13日參加該校的「STEAM DAY 2025」當天幼兒積極參與，投入活動，樂在其中。



參觀「愛國教育支援中心」

為了讓幼兒了解祖國的歷史，培養幼兒的家國情懷，本校於2025年6月16日安排高班幼兒參觀「愛國教育支援中心」舉辦的「接觸仿文物，了解中國史」活動。活動透過接觸不同的仿文物，讓幼兒了解中國文字及貨幣的演變，從中認識中國的不同發明及歷史發展。當天幼兒表現投入，充分體驗活動的樂趣。



低班活動

基督教聖約教會堅樂小學「語文音樂劇場」

2025年6月18日，本校低班幼兒參與由基督教聖約教會堅樂小學舉辦之「語文音樂劇場」，透過活動加強了與同區小學的聯繫，並讓幼兒初步認識小學的環境及活動，為日後升上小學奠定良好基礎。



基督教聖約教會堅樂小學 「幼稚園才藝薈萃2025」

本校高班幼兒獲基督教聖約教會堅樂小學邀請，於6月20日參加該校一年一度之「幼稚園才藝薈萃2025」活動，幼兒以精彩的舞蹈展現自己無限的才能，不但贏得了在場人士熱烈的掌聲，更獲頒「最耀目生輝」大獎！



低班 參觀太平山山頂

低班幼兒於2025年7月4日乘坐山頂纜車參觀太平山山頂，藉此認識香港景點及建築物，從中學習欣賞香港維多利亞港景色及乘坐公共交通工具要注意的守則和安全。



基督小幼苗 結業禮

2025年6月23日，基督小幼苗舉行結業禮。

當天由校董戴潔瑩修女頒發小幼苗嘉許狀，
並由鄧校長送贈禧年人物「光仔」匙扣作禮物。

活動中，老師播放活動相片，讓各隊員回顧整年的學習歷程。於下午與小幼苗一起享用美食及回顧成果。在此祝願各位小幼苗升上小學後能擁有愉快的校園生活，繼續秉承小幼苗的精神，做一個敬主愛人的好孩子。



端午節慶祝會

2025年5月30日，學校舉行了「端午節慶祝會」，幼兒欣賞有關端午節的故事、模擬扒龍舟及立蛋遊戲，從中加深對中國傳統節日的認識。



慶回歸活動

2025年6月30日，為慶祝香港回歸28周年，學校舉行「慶回歸活動」，幼兒透過影片認識香港回歸的歷史，並透過遊戲加強幼兒的公民責任及歸屬感。



畢業禮花祭

2025年7月19日，本校舉行了畢業暨頒獎典禮，這是幼兒完成幼稚園階段的成果展示。當天，幼兒全力以赴地演出，並向在場的嘉賓及家長展現了自己的才華和成長。典禮氣氛溫馨感人，各位嘉賓和家長亦共同見證高班幼兒的畢業時刻。在典禮中，我們還頒發了各級獎項，以表揚在本學年表現突出的學生。獎項是對幼兒努力的肯定，也鼓勵幼兒在未來的學習中繼續追求卓越。希望高班幼兒在未來的小學生活中，繼續緊記老師的教導，擁有愉快而充實的學習經歷。





參觀「耀學園探索空間」

學校分別於2025年6月6日及6月27日，由老師帶領高班、低班及幼兒班前往「耀學園探索空間」進行活動。幼兒在園區的室內及室外空間自由探索，自主地享受自由遊戲的樂趣，透過具啟發性的遊戲學習認識自己、他人及更大世界的知識。



高班小型網球

高班幼兒於2025年8月6日參與由「康樂及文化事務署學校體育推廣小組」舉辦的「小型網球」活動，藉此增加幼兒對小型網球運動的興趣，提高幼兒的運動技能和團隊合作精神。



全校故事活動：《尋找媽媽的炒鍋》

2025年8月11日，學校邀請了「安徒生會童話夢工場」為全校幼兒講述故事《尋找媽媽的炒鍋》透過故事讓幼兒認識中華飲食文化的多元性。



高班、低班及幼兒班牙科檢查

高班、低班及幼兒班參加「賽馬會幼童健齒計劃」，藉著活動除了讓家長了解子女的口腔健康，並讓幼兒學習和認識日常口腔清潔的重要。



2024-2025年度結業禮

2025年8月15日是2024-2025年度結業禮，當天進行了簡單而隆重的頒獎禮，頒發各級領獎生、親子閱讀Fun Fun Fun及「星光伴我」活動獎勵計劃等獎項，藉此嘉許各級幼兒在本學年的努力成果，亦鼓勵幼兒要繼續努力，獲取更大的進步。

各級領獎生



「星光伴我」活動獎勵計劃



親子閱讀Fun Fun Fun



閱讀小博士



親子工作坊《不完美的小曲奇》

高班及低班參加由「明日藝術教育」機構舉辦的親子工作坊《不完美的小曲奇》透過分享繪本故事，讓幼兒學習尋找自己的獨特性，瞭解人人皆是獨一無二，並互相尊重。親子透過共同參與，能讓家長更了解幼兒的獨特性，以切合的方式培養幼兒成長。



魔術繪本：喜閱無限FUN

2025年8月20日，學校邀請了SUN MAGIC進行魔術繪本活動「喜閱無限FUN」，透過故事劇場及魔術表演提升幼兒的閱讀興趣。

